
 

 

Název projektu: Sociální bydlení Mírov 

Reg. číslo projektu: CZ.06.2.56/0.0/0.0/17_079/0009271 

Poskytovatel dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj,  

program 11703 – Integrovaný regionální operační program 

Celkové náklady projektu: 12 786 803,- Kč 

Výše dotace: 8 710 330,50 Kč 

 

Cílem projektu je vybudování sedmi bytových jednotek, které budou dostupné osobám v 
bytové nouzi, tj. osobám ohroženým sociálním vyloučením nebo osobám již sociálně 
vyloučeným. Byty budou disponovat základním vybavením a jsou navrženy v souladu 
s požadovanými standardy výzvy. Hlavního cíle projektu bude dosaženo prostřednictvím 
stavebních úprav/rekonstrukce bytového domu, který je ve velmi špatném technickém stavu. 
Navržené sociální byty budou disponovat základním vybavením. Cíle bude dosaženo 
nejpozději do konce roku 2020.  
 
Vzhledem k výše uvedenému je hlavním výsledkem projektu zajištění přístupu k nájemnímu 
sociálnímu bydlení osobám, které v důsledku nepříznivých životních okolností nemají přístup 
k bydlení běžně dostupnému na trhu, a to zejména z důvodu velmi nízkých příjmů (v mnoha 
případech sestávajících pouze ze sociálních dávek). Pro tyto osoby je pak složité a často již 
téměř nemožné zpětné začlenění do společnosti bez cizí pomoci. Realizací projektu tak bude 
cílovým osobám nabídnuta možnost bydlení ve formě dostupného nájemního sociálního 
bydlení, a tím jim bude zajištěn vstup do nájemního bydlení v ČR. S tímto je však spojena 
schopnost potenciálních uchazečů o bydlení plnit povinnosti vyplývající z nájemního vztahu. 
Uskutečnění předkládaného projektu tak poskytne osobám z cílové skupiny (schopným plnit 
povinnosti související s nájemním bydlením) zázemí nezbytné pro každodenní život, tj. 
nebudou tak již odkázáni na dosavadní ubytovací poměry neslučující se standardy bydlení v 
kulturním a sociálním prostředí ČR, což v konečném důsledku povede ke zvýšení kvality jejich 
života.  
Předkládaný projekt je plně v souladu s podporovanými aktivitami výzvy č. 79, specifického 
cíle 2.1, operačního programu IROP. Projekt splňuje specifický cíl, neboť směřuje ke zvýšení 
kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi. 


